



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 030, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2022

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 030/2022, publicado no DOU de 24/02/2022, na Seção 3, páginas 92 a 97, após análise de recurso interposto durante a vigência das inscrições, deferido por *Ad referendum* do Colegiado da Coordenadoria Acadêmica/Campus de Cachoeira do Sul, conforme Processo Administrativo Eletrônico 23081.025512/2022-45.

- No item **2. Quadro de Vagas, Í Requisitos para a posse** na área de **Ciência da Computação/ Teoria da Computação/Análise de Algoritmos e Complexidade de Computação/Metodologia e Técnicas da Computação**:

Onde se lê:

Í Graduação em Ciência da Computação ou Informática ou Engenharia de Computação ou Engenharia de Software ou Matemática e Doutorado em Computação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Matemática Aplicada.+

Leia-se:

Í Graduação em Ciência da Computação ou Informática ou Engenharia de Computação ou Engenharia de Software ou Matemática ou Sistemas de Informação e Doutorado em Computação ou Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Matemática Aplicada.+

- No item **3. Das Inscrições**, na área de **Ciência da Computação/Teoria da Computação/Análise de Algoritmos e Complexidade de Computação/Metodologia e Técnicas da Computação**, as inscrições estarão reabertas no período:

3.2. Período e horário (observando o horário oficial de Brasília):

Início: 09h do dia **28 de março de 2022 (segunda-feira)**

Término: 23h59min do dia **26 de abril de 2022 (terça-feira)**

Prazo para pagamento: **27/04/2022 (quarta-feira)**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois.

Martha Bohrer Adaime
Vice-Reitora, no exercício da Reitoria